学员。

那么是什么原因导致(中国 政府)对工人、农民、知识分子、 艺术家、老人和家庭主妇进行迫 害呢? 很明显中国政府害怕修炼 法轮功的人数。自李洪志大师在 1992 传出法轮功后, 在不到7年 的时间里,就已有数千万的人加 入到修炼的行列。在初期, 法轮 功因其对"大众健康"的积极作 用而获得官方的褒奖。尽管法轮 功创始人 (现居美国) 告诫其学 员不介入政治,有一些中国领导 人还是感到威胁。看来,以镇压 操纵者江泽民、罗干为首的强硬 派为了转移社会不满情绪并重新 将党连成整体,因此自1999年起 把法轮功作为替罪羊……为了驳 斥这些无端指控,每天都有数以 千计的修炼者去北京上访,而上 访活动是人民认为他们的权利受 到侵犯时而采取的一种正常做 法。尽管面临各种危险,他们仍 前赴后继地去北京上访。

## 不易归类的运动

老子讲:"上士闻道,勤而 行之;中士闻道,若存若亡;下 士闻道,大笑之;不笑不足以为 道。"这是法轮功创始人李洪志 先生经常引用的一句话。那些针 对他的教导而发出的恶毒攻击 能否证明他是对的呢?

报导说,的确,法轮功(或称法轮大法)使许多专家感到困惑。他是以正统佛家道家方法传出,但没有任何宗教形式。这个功法数千年来都是以师父传徒

弟的形式历代单传下来,但李洪志先生把此修炼方法向大众公开,并推广到全世界。

此功法是关于达到身体、精神和心灵 健康的方法。法轮功有五套功法用以打开 经络、净化身体并提高人的精神集中能力。 功法可以在家自己炼, 也可以集体炼, 随 个人意愿而定。修炼者通过每日生活中遇 到的各种考验来"修炼"他的心性,以此 偿还生生世世做坏事所欠下的业力。这些 法理在《法轮功》(Favre 公司出版)和《转 法轮》(Tredaniel 公司出版)中作了论述。 功法逐渐地改变个人, 同时使修炼者除去 坏习惯(喝酒、抽烟、吸毒、暴力、自私、 恐惧感……)。这个功法在小腹部位下一法 轮—一种精神能量,用以纠正身体的不正 确状态。法轮功的目的不是祛病(根据修 炼者所说,如果人一心想祛病,那么这个 功法就不会起作用),而是在真善忍原理的 指导下开启智慧以达到开悟的目的—返本 归真。虽然不一定要谈及"奇特"的"治 疗效果",所有修炼者都说(通过修炼) 在他们之间,以及在他们的家庭及工作环 境中肯定都获得了更融洽的关系。

11 月 22 日中午 12:30 左右,一百多位悉尼法轮功学员聚集在中国领馆前,举行了欢迎因 11 月 20 日在天安门广场和平请愿而被拘捕及强行遣返的三位澳洲西人法轮功学员的欢迎会及新闻发布会。多家澳洲电视台及报社的新闻记者到场采访。

三位学员分别做了简短发言,介绍了她们在天安门广场打坐、被抓、被强行遣返的经过。她们说,让我们感到吃惊的是中国人民受欺骗的程度。当我们告诉这些警察法轮功学员遍及全世界四十个多个国家,《转法轮》已被翻译成十七种语言、还有的语种正在翻译的时候,他们居然以为我们在骗他们。他们说中国政府告诉他们法轮功在世界各国都被取缔了。

当我们质问他们在天安门举起一面"真、善、忍"的横幅违反了哪条法律时,他们说"真、善、忍"这三个字现在在中国就是违法的。这让我们感到太不可思议了。

一位来自中国大陆的曾被劳教一年的法轮功学员在发言中说:

## "真、善、忍"超越国界、文化、语言和种族

我是一名来自中国大陆的法轮 功学员,曾因修炼法轮功而被劳教一 年。作为一名法西斯式劳教所残酷迫 害的幸存者,我在此想代表中国人 民,代表中国所有的法轮功学员,代 表千千万万此时此刻正在拘留所、劳 教所、监狱、精神病院和"洗脑班" 饱受摧残的法轮功学员向三位从北 京天安门广场归来的西人学员说:我 为你们骄傲!

二零零一年十一月二十日是一个伟大的日子,历史将记住这一天。在中国的历史上,中国人民见证过鸦片战争的硝烟,见证过八国联军火烧圆明园留下的残骸,见证过日本侵略军的烧杀掠夺,当然也见证过西方的传教士到中国传播基督的教义。但中国人民从来沒有见证过这样的场面:来自十二个不同国家的三十六名,高举起千千万万中国法轮功学员举起过的同样的"真、善、忍"横幅,为一种起源于中国的修炼方法请愿,并请求中国政府释放它自己的人民。

我到达澳洲的第一个晚上,就去参加了当地法轮功学员的集体学法。参加学法的一半是中国人,一半是西方人。同一本《转法轮》,大家用中文念一段,用英文念一段,再用中文念一段……所有的人都念浔那样专注,中、英文的浒接是那样的自然。在那样的时刻,语言、文化、人种、国籍的区别消失了,而我的心中则升起了作为一个中国人的深深的自豪:有哪一本中国人写的书,在这样被不同民族的人以这样方式同时阅读?

作为中国人, 我为十一月二十日感到骄傲, 它有力地证实了起源于中国大陆的法轮大法所倡导的"真、善、忍"已经超越了国界、超越了语言、超越了文化、超越了种族、超越了意识形态和社会制度, 而走向了全世界的每一个角落。

但同时,我又有著作为一个中国 人的深深的悲哀:中国的人民,中国 的法轮功学员不能受到自己的政府 的保护,却要这么多的外国同修来为 他们的自由奔走。我在此想提请中国